



Курская бизнес-делегация принимает участие в Форме ТИБО-2023

Курская бизнес-делегация принимает участие в XXIX Международном форуме по информационно-коммуникационным технологиям «ТИБО-2023», который проходит в Минске. В ее составе представители IT-консорциума Курской области.

Со стендом курян ознакомился министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Шульган.

Свои возможности на выставке демонстрирует «Курсктелеком»: от обеспечения скоростного доступа в интернет, проектирования и строительства систем связи до внедрения системы автоматизации жилых помещений. KurskOnline («Курсктелеком») представляет разработанное специалистами компании ПО, которое позволяет управлять всеми компонентами автоматизированной системы «Умный дом» в одном приложении, а также облачную систему сбора показаний со счетчиков воды и электричества для создания автоматизированного учета в УК, ТСЖ и на различных предприятиях.

В экспозиции Группы компаний WiTech цифровые решения для мониторинга безопасности в парках и на общественных территориях. «Умные решения для городской среды» - это умные опоры, лавочки и информационные стеллы, а также видеонаблюдение и встраивание в городскую систему мониторинга безопасности.

В числе участников выставки и компания «Технопост» - системный интегратор решений на основе интернета вещей. Проекты успешно внедряются в ЖКХ, промышленности, сельском хозяйстве. Посетителей выставки компания знакомит со своей новой разработкой - уникальной адресной системой мониторинга чрезвычайных ситуаций, построенной на базе российского оборудования.

Коллективный стенд от Консорциума IT-предприятий региона подготовлен при содействии Центра поддержки экспорта, входящего в структуру центра «Мой бизнес» Курской области. Участие организовано в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство».

Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/kurskaya-biznes-delegaciya-prinimaet-uchastie-v-forme-tibo-2023>